

区域观察

潍坊新闻

布展紧张进行 盛会开幕在即

中日韩产业博览会展区规划全部完成

□记者 宋学宝 宋昊阳 都镇强 报道
本报潍坊讯 首届中日韩产业博览会将于9月23日至25日在潍坊鲁台会展中心举行。9月16日,记者从中日韩产业博览会筹委会获悉,博览会相关工作进展顺利,目前所有展区规划已经全部完成,搭建布展工作全面启动。

据了解,本届博览会分为室内展区和室外展区两大部分,室内总展出面积40000平方米,室外展出面积8000平方米。其中,鲁台会展中心的一楼为精品区,也是整个博览会的核心,包括智能制造、智慧城市、韩国东大门商业共同体、三星集团四大板块。二楼为小型机械装备展区、品牌农业展区、现代服务业展区、消费品展区四个板块。“消费品展区将集中展示日韩化妆品、面膜等,有需要的市民可以直接去二楼购买。”9月14日,中日韩产业博览会搭建布展负责人寇建光说,室外展区主要展示大型机械设备,如福田雷沃收割机等。

“三星电子的展览面积为304平方米,这是所有单体企业中展览面积最大的。”寇建光说,三星电子主要展示其高科技新产品;智能制造板块以“现场动起来”为主题,主要展示机器人、3D打印机、数控机床等高科技产品;智慧城市则通过4G网络对电器实现远程控制;韩国东大门商业共同体将展示韩国时装设计、制作的最新、最高水平。

9月16日,记者在潍坊鲁台会展中心看到,中日韩产业博览会搭建物品已经运抵会展中心。在会展中心主入口外,几名搭建人员正在搭建大会办公室;在会展中心一层展厅,有的工作人员正在搬运搭建物品,有的正在紧张搭建。“搭建布展工作已经开始,我们将按照图纸规划不折不扣地完成各项任务,目前各项工作都在紧张有序地进行中。”会展中心现场一名李姓搭建人员告诉记者。

据寇建光介绍,9月22日,将在展馆进行预展。9月23日,中日韩产业博览会正式开幕。

与此同时,为确保中日韩产业博览会期间特种设备安全正常运作,潍坊市组成了联合检查组,对鲁台会展中心的电梯、压力容器等特种设备进行监督检查。针对检查发现的问题,检查人员及时向特种设备使用单位、维保单位进行了现场反馈,对发现的安全隐患,现场下达安全监察指令书,责令限期整改。同时要求博览会召开期间,会展中心电梯使用管理单位每台电梯安排2名工作人员专门负责乘客疏导,并派驻维保单位人员现场值守,遇有突发应急状况随时处置。

记者注意到,中日韩产业博览会筹委会建立了中日韩产业博览会网站,目前网站已正式开通运行。网站开通在线申请服务功能,为参展商、参会人员提供网上在线申请服务;开通“手机网站”,利用网络移动端推介宣传博览会;开通“微

信平台”,与关注人群交流互动。博览会期间,中日韩产业博览会筹委会还将在网站开辟专栏,对58个现代农业、机械设备及制造、高新技术、服务业等领域高端项目进行推介。该网站作为中日韩产业博览会网上平台,将为国内国际企业了解潍坊、关心潍坊、支持潍坊、投资潍坊提供良好的宣传支持,在广大的展会服务企业、参展商、参会观众之间构筑起畅通的信息桥梁,为国内外企业提供一个走进、亲近博览会的绿色通道。

本届博览会是由中国国际商会、日本国际贸

易促进会、韩国贸易协会联合主办的一次综合性国际展会,旨在打造多功能的区域经济合作平台,促进中日韩在多领域实现更高层次的国际交流与合作。本届博览会起点高,落点实,具有很强的区域国家合作交流的示范意义;以“立足三国,面向世界,互惠互利”为原则,积极搭建三国与全球开展经贸合作、投资洽谈、技术文化交流、专业采购的新通路;力争将博览会打造成商品交易、双向投资、文化交流的“孵化器”,为中日韩三国的经贸合作提供一个新的平台。



□宋学宝 王庆和 报道

9月15日,在青州市云门山回民初级中学举办的“勿忘国耻 振兴中华”纪念“九一八”事变84周年图片展上,90岁的当地抗战老兵李邦立给孩子们讲述“九一八”抗战故事。

潍坊市纪委要求 狠刹节日收送礼

□记者 宋昊阳 报道
本报潍坊讯 近日,潍坊市纪委下发通知,要求狠刹节日违规收送节礼等“四风”问题,确保廉洁过节。

通知要求,严禁各级各部门和党员干部违规收送月饼等节礼;严禁以任何名义突击花钱和滥发津贴补贴、奖金和实物;严禁用公款搞相互走访、相互送礼、相互宴请等活动;严禁违规公款吃喝;严禁公款旅游和参与高消费娱乐健身活动;严禁违规出入私人会所;严禁大办婚丧喜庆借机敛财;严禁违规收送礼品、礼金、有价证券、支付凭证、商业预付卡、电子红包;严禁公车私用、公车私驾;严禁配偶、子女和身边工作人员利用领导干部职权和职务影响借机收敛财物、谋取私利。各级党员干部要认真遵守执行上述要求,不越红线、不闯雷区,自觉抵制低俗、奢靡之风。

两岸设计力精品展 9月下旬举办

□记者 都镇强 报道
通讯员 朱晓芳 报道

本报潍坊讯 为提升潍坊市工业设计产业发展水平,推动海峡两岸工业设计行业交流合作,中国(潍坊)工业设计周暨两岸设计力精品展将于9月23日至25日在潍坊鲁台会展中心台湾馆举办。这是第21届鲁台会继6月份在台湾举办后的又一项鲁台交流重要活动,也是海峡两岸工业设计首次在齐鲁大地交流合作。

该活动由中国工业设计协会、台湾工业总会、潍坊市政府支持与主办,台湾工业设计协会及两岸知名媒体协办。其间,将举办“白鹿杯”工业设计大赛、两岸设计力暨青年创业论坛、两岸设计力精品展、“台湾名家翰墨雅集”台湾书画艺术展等活动。

两岸设计力精品展分台湾设计精品区、大陆设计精品区和科技亮点区,主要由红星奖、红点奖、IF奖等历届获奖作品组成,展出面积4000平方米。台湾设计精品展多为国际知名设计红点奖、IF奖台湾获奖作品;红星奖作品展区由中国工业设计协会全力支持帮助,目前相关展品征集工作正在积极进行中。“台湾名家翰墨雅集”台湾书画艺术展同期举办,目前台湾画坛巨匠——欧豪年先生等10余位台湾知名书画家已确定参展,展出画作120余幅。

干部靠一线 提升“精气神”

——滨海区加强作风建设促加快发展(中)

□本报记者 杨国胜 宋昊阳

在潍坊市“向北、向海”发展,举全市之力建设海洋经济新区的大环境下,潍坊滨海区适应新常态、引领新常态,咬定发展不放松,抓住项目建设这条主线,突出提质增效升级,干字当头,凝心聚力,勇于担当,积极作为,成为推进海洋经济新区建设的强大动力。

连日来,记者在滨海区采访看到,到处机器轰鸣,塔吊林立,车水马龙,热火朝天的场面,“项目不停工、企业不停产、效益不下降、精气神不减弱”成为新常态。该区进一步完善了工作项目化管理、项目责任制,领导干部下沉到企业基层,对企业实行“手把手”服务,帮助企业解决问题、加快发展,让一个个项目在最大程度上加快建设。

“渤海路二号桥年内通车,我包靠这个项目,现在工地就是我的办公室,单位同事也都包靠了其他项目,我们比着干,谁也不甘落后,一定要干出成绩来。”潍坊滨海交通运输局基建科科长马建宁说。为全力推进滨海区开放开发,长期以来,滨海区各级领导干部始终践行“一线工作法”,靠在一线现场办公,努力做到“情况在一线掌握,问题在一线解决,工作在一线创新,作风在一线转变”,推动了项目工程建设。

对于企业来说,要实现发展不仅需要自身完善和创新,也需要好的环境和政策扶持。中碳能源项目通过科技创新,煅烧工艺世界首创,煅烧出达到国际领先水平的产品,并以比国内市场每吨高出30美元的价格出口,产品供不应求,中碳能源二期扩建项目正在马不停蹄地加快建设。

中碳能源(山东)有限公司总经理王征宇告诉记者,在企业发展过程中,他去过全国各地的许多城市,像潍坊滨海这样具有良好的干事创业环境和优质服务的地方还很少见。今年6月,为了解决中碳能源二期建设遇到的相关问题,滨海建设局局长李冰领着建工处、质监站的工作人员直接来到二期建设工地进行现场办公,从下午两点半入厂到四点半离开,两个小时的时间,当场解决了四个需要政府协助的问题。“当时,有一个车间的图纸规划与实际建设有出入,是因为我们企业的原因造成的,但是当我们提出来时,他们马上进行了现场勘查,并当即提出了修改方案,第三天变更好了图纸,保证了项目的顺利验收。”王征宇说。在很多地方,这样的问题一般都需要四到五个月的时间,有这样的良好环境和政府助力,企业没有理由不加快发展。

创新工作推进机制是实现快速发展的“法宝”。目前,滨海区进一步完善工作项目化管理、项目责任制落实,所有重点工作都量化分解成一个个独立、具体、可操作的项目,每个项目都组建一个工作班子,制定一套推进方案,由各重点片区负责将区内所有项目建立工作台账,落实包靠主体、制订工作计划,明确完成时限,全力加快推进。筛选了一批对全区发展动力强的项目纳入区级调度,定期不定期地组织现场观摩、专题调度,确保了重点工作、重点项目动态管理,高效推进。

卓达新材料项目是滨海区重点建设项目,其利用工业固体废弃物、农林三废生产的低碳环保建筑材料,具有防火阻燃、防水耐浸、抗震抗压、建设速度快等特点,全部建成后,年可生产新型建筑材料3000万平方米,实现住宅产业的工业化、科技化,具有良好的发展前景。“企业从建设到首条生产线投产只用了短短一年多的时间,如此顺利和快速,离不开包靠单位的功劳。”潍坊卓达新材料科技有限公司副总经理卜祥伟说。

谈到“功劳”,卜祥伟印象最深刻的是办理土地证的过程。今年4月10日,他全天都在忙着办理土地证相关手续,最后到了交土地款的环节了,一看时间,已经快下午5点了,而银行下午4点半以后基本就不办现金业务了,这让他心里万分着急。因为如果当天交不上,第二天就得多交5万元的滞纳金。抱着试试看的心态,卜祥伟给滨海招商与项

目促进服务中心打了个电话,不到十分钟的时间,滨海招商与项目促进服务中心包靠人员开车与卜祥伟会合,而包靠人员在路上已经与银行方面进行了协调,最终通过各方面努力,卜祥伟顺利地就把土地款交上了。卜祥伟告诉记者:“包靠人员从规划建设用地到相关手续办理,再到厂房建设,全程参与,完全把自己当成一名企业职工,令我们非常感动。”

滨海区坚持寓管理于服务,以服务促管理,真正为基层、为企业、为群众排忧解难,营造最佳发展环境。该区落实领导干部包靠企业、项目责任制,全面实行区级领导联系重点工业企业制度,50家重点工业企业占了该区工业产值的65%,每名领导干部包靠3到4家工业企业,明确要求区领导要带领服务单位,不定期地到企业调研,及时帮助企业解决生产经营过程中遇到的困难和问题。为督查落实情况,该区每季度都要对领导包靠情况进行考核通报。

精气神是干事创业的“发动机”,是新区建设的动力源泉。滨海区主打“精气神”,深入践行“三严三实”,以强烈的事业心、勇于担当,积极作为,比学赶超,创先争优,形成了一盘棋、一家人、一条心、一股劲的良好局面,高效地推进海洋经济新区建设。

导读

18版 视点

“青州号”：“一带一路”上的国际班列



扫描二维码,在网页中打开并下载,轻松安装新锐大众客户端

□责任编辑 霍丽娜
电话:(0531)85193299

不为寻找那种感觉,只为用心品味
七天保质, 全程冷链, 配送到家

扫描二维码添加微信公众号, 点击公众号左下角 定制商城 或回复青啤原浆即可购买

青島啤酒 原漿

青島原漿真的来啦!

原浆啤酒是未经过滤直接从发酵罐中分装的生啤酒原液, 不经高温巴氏杀菌。所以呈朦胧状的原浆啤酒的新鲜美味及丰富营养亦被完全保存下来, 酵母优质鲜活, 口味更加新鲜, 口感更为醇厚, 被称为“啤酒皇后”。